

Афера с месторождением под Усть-Кутом: газа там немного?

Вчера заместитель главы Росприроднадзора Олег Митволь заявил, что крупное газовое месторождение, открытое недавно под Усть-Кутом, может оказаться аферой.

Митволь считает, что информация о запасах сильно преувеличена. И ссылается, на документы, которые попали в его распоряжение. Новое Ангаро-Ленское месторождение принадлежит компании "Петромир", в числе учредителей которой экс-чемпион мира по шахматам Анатолий Карпов. Расчетные запасы оценили в 1,22 трлн кубометров газа.

Для подтверждения таких запасов требуется пробурить не меньше 10 скважин. Олег Митволь утверждает, что пробурили всего одну. По его мнению, в прессе создали шумиху, чтобы выгодно продать месторождение, запасы которого ниже заявленных.

Первый заместитель губернатора Иркутской области Юрий Параничев так прокомментировал это заявление:

- У меня тоже возникли вопросы, и я согласен с Росприроднадзором. Я разговаривал по этому поводу со специалистами института систем энергетики имени Мелентьева. Им тоже непонятно, как можно объективно оценить запасы по единичным замерам.
- Существует государственная комиссия по запасам, - объясняет руководитель Территориального агентства по недропользованию по Иркутской области Владимир Назарьев. - В ее заключении говорится, что промышленные запасы газа (категория С1) на Ангаро-Ленском месторождении равны 1,5 млрд кубометров. Предварительно оцененные (категория С2) запасы составляют 1,2 трлн кубометров.

Многие поспешили окрестить месторождение гигантским, однако говорить так пока преждевременно.

Ведь категория С2 обозначает, что это лишь предварительно оцененные запасы. Для того чтобы их подтвердить, потребуется пробурить не несколько, а 3-4 десятка разведочных скважин.

- Если говорить о том, можно ли назвать запасы предварительно оцененными или все-таки прогнозными (категория Д), я не могу комментировать решение государственной комиссии, - сказал Владимир Назарьев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)